
 

 

 

ΘΕΜΑ: Δημιουργία ομάδας εθελοντών μαθητών, γονέων & εκπαιδευτικών του ΓΕΛ Βάρης 

 

 

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας, 

 

Η εκπαίδευση των παιδιών δεν αρχίζει και δεν τελειώνει μόνο μέσα στην τάξη. Σε κάθε 

περίσταση της ζωής μας κρύβεται μια ευκαιρία για ευαισθητοποίηση και δράση. Και όταν 

η δράση «δένει» με τον εθελοντισμό, την κοινωνική προσφορά και το άνοιγμα του 

σχολείου στην κοινωνία, τότε τα οφέλη για τα παιδιά μας είναι πολλαπλά. 

 

Ασπαζόμενοι αυτήν την αντίληψη, αποφασίσαμε φέτος να δημιουργήσουμε μια ομάδα 

εθελοντισμού, κοινωνικής προσφοράς και δράσης με μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς 

του σχολείου μας. Στοχεύουμε στο να δώσουμε στους εθελοντές μας, κατά τη διάρκεια 

της χρονιάς και με έναν τρόπο οργανωμένο,  ευκαιρίες για ενασχόληση με τον 

εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά. Στο πλαίσιο αυτής της προσπάθειας, θα 

έχουμε συνεργασία και με το Δήμο μας. Ευελπιστούμε η προσπάθειά μας να πετύχει, η 

ομάδα αυτή να γίνει θεσμός για το σχολείο μας και να συνεχίσει τη δράση της και τα 

επόμενα χρόνια, εμπλουτιζόμενη κάθε χρονιά με νέες συμμετοχές.  

Ο σχεδιασμός και η οργάνωση της κάθε δράσης, η οποία μπορεί να είναι εστιασμένη στη 

σχολική μας κοινότητα ή στην ευρύτερη κοινωνία, θα γίνεται από κοινού. Μετά το πέρας 

της δράσης θα ακολουθεί αναστοχασμός. Ο σχεδιασμός, αλλά και οι δράσεις θα 

υλοποιούνται εντός ή εκτός ωρών του προγράμματος μαθημάτων.  

 

Τα παιδιά που επιθυμούν να ενταχθούν στην ομάδα εθελοντισμού, θα πρέπει να μας 

φέρουν τη σχετική υπεύθυνη δήλωση, υπογεγραμμένη από το γονέα/κηδεμόνα τους. 

Για κάθε δράση που θα προγραμματίζεται, οι εθελοντές μας θα ενημερώνονται, εγκαίρως,  

μέσω email, για το είδος της δράσης, την ημέρα, την ώρα και το τόπο που αυτή θα λάβει 

χώρα. Η συμμετοχή σε κάθε δράση θα χαρακτηρίζεται από ευελιξία και δε θα είναι 

υποχρεωτική. Οι εθελοντές μας θα έχουν την ελευθερία να επιλέγουν τη δράση ανάλογα 

με τα ενδιαφέροντά τους ή με το αν διαθέτουν τον απαιτούμενο χρόνο. Η συμμετοχή των 

εθελοντών μαθητών/τριών σε δράσεις εκτός σχολείου θα γίνεται με υπεύθυνη δήλωση 

των γονέων/ κηδεμόνων τους, εκτός αν συμμετέχουν και οι ίδιοι στη δράση. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα 

Χρυσούλη στο τηλέφωνο του σχολείου ή μέσω email. 

  

Με εκτίμηση 

Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Βάρης 

Φωτεινή Χρυσούλη 

 

 

 

 


